
 

Анкетирование показало следующе результаты. 

Удовлетворенность родителей организацией питания 

  

Удовлетворенность обучающихся организацией питания 

  

Выводы: 

Анализ анкетирования обучающихся и родителей позволяет сделать вывод, что среди родителей: 

- удовлетворены организацией питания - 81%; 

- удовлетворены рационом - 59%; 

- удовлетворены качеством питания - 86%; 

- удовлетворены состоянием столовой - 53% 

Среди основных пожеланий родителей можно выделить: увеличить количество фруктов в рационе, 

произвести ремонт обеденного зала. 

Результаты анкетирования обучающихся: 

- удовлетворены качеством питания - 94% 

- удовлетворены работой персонала - 97%; 

- удовлетворены графиком питания - 87% 

В целом обучающиеся и родители школу выражают удовлетворенность организацией питания в 

школьной столовой. 


